

破损路面竟用渣土碎石回填

钢化路百余米长路段破损严重,群众呼吁相关部门彻底整修

文/片 本报记者 任志方 实习生 李鑫

“

12日,记者来到钢化路路家庄村村北至山东塑料试验厂路段,发现这里坑洼不平,大坑套小坑,小坑连大坑,坑洼处以砖块、沙石、石灰甚至用生活垃圾回填路面,路面下陷非常严重,给附近居民生活带来诸多不便。



钢化路上百余米路段破损严重,车辆从这里通过时尘土飞扬。

记者调查

百余米路段渣土碎石垫成路面上到处坑坑洼洼

沿着靠近工业北路东首的一条小路向北走,一直到路家村北公交站牌,一条路面破损严重的道路就出现在了尽头。还未靠近,记者的嘴里就感觉进了尘土。

“现在我们家里都不敢开窗户,不然用不了半个小时,家里的桌子上就是一层土。”住在路边的居民邢先生告诉记者,这条路叫钢化路,原来是柏油路,位于济钢和济南化肥厂中间位置,连接蓝星集团济南石油化工二厂、山东塑料试验厂。两年以前路面还是平平坦坦的,但是后来因为大型工程车、运输车都从这里经过,时间一长,这条路被轧得坑洼不平。

记者在现场看到,该条道路的长度约100多米,从路家庄村村北至山东塑料试验厂门口,但同一条路的其余路段却很平坦。和附近的柏油路面不同,这段路主要用渣土及碎石铺

成,由于路面破损严重,这条路上到处坑坑洼洼,一些低洼处深达一二十厘米。随着车辆通过,尘土飞扬,周边村民的院子以及树木都披上了厚厚粉尘。

在此停留了约半小时,记者发现从这里经过的都是一些大型车辆,一般载有矿粉、沙石,还有很多油罐车。

居民反映

相关部门整修不及时 邻近路面逐渐被轧坏

邢先生告诉记者,此前附近居民曾多次拨打过相关部门的电话进行投诉,希望道路状况能有所改善。“鲍山街道办也修过两次,但根本不管用,他们修的时候是在原有的道路上填铺渣土,这只是一个治标不治本的办法。”

“其实原来道路上的坑洼地段没有现在这么长,因为修得不够及时,现在坏掉的路面还在向南延伸。”邢先生表示,简单填补基本没什么用,路面根本经不住大车碾轧,反而使得

路面越垫越高,现在路面已经和马路牙子齐平,而邻近的平整路面也渐渐被轧坏。

由于路况差,从这里经过的106路公交车也吃了不少苦头。公交三公司工作人员告诉记者,车辆行驶到这一路段时,保险杠和发动机部件经常被地面磕碰。“为了不耽误居民出行,我们今年先后两次组织员工到这里修路。”该工作人员表示,由于条件有限,他们也只能用铁锨等工具临时修补低洼处。

12日下午4时许,记者就此采访了鲍山街道办,办公室的一位工作人员在接听了记者电话后,表示将向领导汇报后给记者答复。但一直到下午5点30分,记者并没有收到相关答复。随后记者再次拨打电话,但已无人接听。

“现在这条路到处都是坑,一到下雨天,雨水就灌进路坑和裂缝里,满地泥水,大车一过溅得到处都是。希望有关部门能对路面进行彻底查看并根据情况整修,我们出门的时候也方便些。”住在附近的居民们表示。

阳光舜城小区舜世路 3个路口都没红绿灯

本报记者 陈伟

近日,家住阳光舜城小区的业主向本报反映说,小区的舜世路车流量很大,但是3个路口均没有设置红绿灯,给居民的出行带来了极大的隐患。

●记者调查

3个路口没有红绿灯 车流量每分钟60辆

6日早晨9时许,记者来到了阳光舜城小区。舜世路是该小区的一条主干道,来往的车流量很大,记者在阳光舜城中区8号楼和11号楼之间的路口粗略统计了一下,一分钟的时间就有60余辆车通过该路口。

业主胡先生告诉记者,阳光舜城小区有数千户业主,每天有很多业主开车出门上班,尤其是早晨8点钟以及下午5点钟上下班的高峰期,来往车辆能够排成数十米的长队。由于没有人指挥交通,而且没有信号灯,车辆的通行速度很慢,加上一些不自觉的业主乱穿马路,更是让整个道路难行。

顺着舜世路往

南走,记者留意到,不足500米的道路共有三个路口,其中第二个路口是个丁字路口,从西、南、北三个方向来的车辆都要经过这里,车流量大而且车速都比较快。但这个路口除了有一个监控摄像头外,并没有信号灯。

“由于没有信号灯,人车混行,这个路口发生过好几起事故了。路口有个公交车停车场,34路、110路、K100

路都从这里发车,更加让道路显得拥挤。”住在阳光舜城中区的崔先生告诉记者,丁字路口附近就有一个菜市场,小区业主大都来这里买菜。有些市民为了赶时间,直接从马路上横穿过去,非常危险。

●交警说法

舜世路属小区内道路 安信号灯需物业申请

小区物业一工作人员告诉记者,之前曾经有业主反映过这个问题,但是物业只负责小区的绿化、卫生等工作,安装信号灯并不在物业的管理范围之内。“而且红绿灯安装之后的维护费用由谁来出也是一个问题。

如果在物业费的基础上让居民再交钱的话,肯定会引起居民的反感。”该工作人员说,红绿灯安装事项应该由交警部门负责。

市中区交警大队一工作人员介绍说,如果是市政道路的话,安装红绿灯的工作由交警部门负责,但是阳光舜城小区的舜世路属于小区内道路,

如果小区物业不提出申请,交警部门没有权力去安装红绿灯。“小区道路原则上也应该由开发商以及物业来负责,从而保证道路顺畅。如果路口要安装信号灯,物业必须向我们提出申请,并且交警部门去现场进行调研、论证之后,才能安装。”该工作人员说,而且即便安装了红绿灯,后续的管理、维护等也需要小区物业负责。



齐鲁男性健康援助工程

主办单位:中国男科名医协会 临床执行医院:泉城医院

冬季男性·健康攻略

— 济南男性可享:48元查八项,男科治疗费减免50% —

健康攻略“三步体系”

第一步:精确诊断病因 八项生殖系统检测 原价329元 现价48元(每项仅6元)
(包含项目:血糖检测、性功能检测、早泄敏感阈值检测、尿道细菌检测、前列腺液常规等八项)

第二步:精细分型 辩证施治 治疗费/手术费 减免50%

韩式无痛包皮手术 原价820元 现价360元; 治疗早泄(敏感神经微控术) 原价2100元 现价1050元;

微创阴茎延长术 原价2400元 现价1200元; 美国“太空舱”性功能治疗系统 治疗费减免50%;

第三步:心理训练 完美康复 针对患者的心理状况,通过心理训练等精神疗法,帮助患者实现完美康复。

京鲁名医联合会诊(部分)

杨宏伟 教授/中国男科名医协会专家委员
叶俊义 医学博士/中国男科名医协会专家委员
黄桥 教授/知名泌尿外科专家
郭庆俊 主治医师/中国性学会会员

权威组织&实力名院 全心为你

□权威医学组织联合泉城医院专家亲诊
□生殖医学实验室,精确诊断病因
□针对病情特点,精细分型、辩证施治
□贯彻惠民医疗精神,诊疗费用减免